S g 1 7 R %
HEFE W MmaEORER

& W T
¥m23F4R%

HEEDmER (REe) 0#B

105.0
b=
100.0 b e
% 5 RTAIERA L
C— I 2ERIERAL
— &IRWEHK 1 1.0
"""" 2EEH
95.0 0.0
I I I 1 -1.0
1 2.0
-3.0
o o A & Qﬁ* \% qf‘ e N
&
é&q’ é&%

3

ag|
=

=

ke



BEEBOHFE
SERCLTAE=100

105
------- T R214F
104 f 224
— k23
103
102
101
100 |
99 |
98
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12A
AHBERERMEEROBE
105 PR TAE=100
4 | T k214
%5222%
g | T e
102
101
100 |
99
98
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12A
<HW®&>
Rk 2 34E 4 B DL IRTTHE ZEMAIEELODE[A]  covevecnenenrnreeeeeaeecacaenenenenns 1
i@ 1 %ﬁﬁ{ﬁ%ﬁ#@fﬂﬂ?ﬁ%{ ....................................................... 3
2%2 {E’%%%,ﬁﬁ?ﬁ@ (%‘/ﬁé\) (EE;‘E&) ............................................... 3
F3 B - B — P RAVHEEEEL (B IRTH) e 4
%4 {ﬁ%%f’:@ﬁﬁ?ﬁ@ EIZEjzz 345'54)%% (ﬁ%&) ................................... 5
§§5 (‘E’%%‘q@ﬁ]ﬂ:gﬁ EIZEAZZ 345'53)%%\ (ﬁﬁ%&) ................................... 6
2%6 {ﬁ%%%ﬁﬂ?ﬁi& EIZEJ-C2 2&&1&7;'2;[;/2 (ﬁﬁ;‘z&) ................................... 7

BE FEIE OLIRT/INEIES (4 F L) +orrerrrrrrreeeeeemmmmmaneeeeeeeanaann. 3



k2 3F4 AORRMHEEDMEEROBF

B & B B 99. 6
Al A Lt (+) 0. 3%
B £ B A K (=) 0. 1%

(1) BEEEDETHICH~0. 3%FHL-0i%, #REVEMN 3. 1%, HEN1. 8%,
FHECFHEHASNL., 3%, KB - AKENO. 9%LFALEZZLREITLD,

BB, BHHERAKIZ0. 1 %D T LT,

(2) AfEEmERRAERIT9. 27T, BiAICK~R0. 5%FF L1,
F7-. BERAKIZ. 0. 4%D LR L7 o7-,

[ ZEEAEBRORALLDELEE ] BHMCHADPLOBE2HD L. ROLBY THD,

1 B¥IF105. 9 L&Y §®iH (105. 8) IZHXT 0. 1%t5§,

L (M=) $E T2
FLIPEIZ 6. 0% D L5, FIH

FHERIE 1. 4%0 ES AR N —

AREAIT6. 1 %D Tk, VR SR
N

ERERWIL3. T %D T %, WhH 2

AMEERIE L. 6 %D N, EFONAZD oY
ng

2 HRBIX 94. 0 722, miA (94. 0) & REKE .

S B -KEIXZ 106. 7 2420 miA (105. 8) I2H~T 0. 9%.ER,

| K
moYeET 6. 1 %D &, PSR

EERAIT0. 5%D EH, EEM




4 RE-RERRKIET 86. 5 720, wmiH (85. 4) (2 kT 1. 3%ER,

| KA
FREMAMAMIZ2. 3%DLH, N—DbTT a3y

5 #HBRUEME 104. 5 220 miA (101. 4) 12 kT8, 1%EH,

| RS
VXY = F—HIT9. 3%D LA, AF -y Gl
Nt —2— Cffh)

FRIZ 2. 3%D LA, BrRR (W)
IR ()

6 REEET 98. 4 L7 miH (98. 7)1 EXT 0. 3T%.

Y ETHD
PRI - 22130, 9% D Tk, 2

7 @ -EEIX 100. 9 24V BiH (101. 2) 2T 0. 3%TE,

 JRE VAT A5
IO, 9%D T, LA
BB I 0. 3 %0 T, I B (e (1 B 5 1

7YY i

8 #HE!L 84. 9 L2V, ®iH (83. 4) & KT 1. 8%ER,

11 EAsY
HEBEEILS5. 5%D L5, WEEE (NP

9 HEMEEIT 91. 9 40, @miH (91. 8) & kT 0. 1%LER,

1l L3y Y E T
AR LT 0. 4%D 15, gt (2<)
Ny b= Gy =)
BB — B R1T0. 1 %D F5H-, 7L —E e EIE
SE S Y TR

10 EMEZI106. 2 L7 miH (106. 2) & EKE .




&1 ERIHEEEMMER
TR LT =100
T RE B R B g 0 e . ERER
£ kA SRR R RE - BT RGOS BE e WHR BER
< e K EY H{E <HB G
TER224E 48 99.7 100.3 107.3 954 103.8 89.7 1043 98.6 99.7 83.1 93.1 100.8 98.8
58 99.6 100.4 107.0 94.8 104.2 90.5 106.0 98.6 100.2 83.1 93.0 100.2 98.8
61 99.5 100.2 107.2 94.6 104.0 89.6 1059 98.3 99.5 83.1 92.9 99.8 98.6
79 99.0 997 106.8 94.3 1029 88.9 100.8 98.7 98.9 83.1 93.2 100.5 98.2
8 99.5 100.3 108.3 944 1032 88.6 99.3 98.6 99.1 831 949 100.3 98.4
9/ 99.7 100.6 108.3 944 104.2 88.6 1067 99.1 98.3 83.4 93.6 100.5 98.5
104 100.0 101.0 108.1 94.1 104.3 88.2 1074 99.4 98.3 83.4 933 1069 98.9
114 99.6 100.5 106.8 94.1 103.9 88.3 107.9 99.6 98.3 83.4 92.3 106.7 98.8
124 99.7 100.7 107.0 94.1 104.0 87.4 107.9 99.5 99.2 83.4 92.7 106.6  99.0
TH23E 1A 98.9  99.8 106.2  94.0 1048 86.7 98.8 989 99.6 834 913 106.3 98.2
2 99.1 99.9 1069 939 1049 859 987 987 99.4 834 914 106.2 98.2
34 99.3 100.1 1058 94.0 1058 854 1014 98.7 10.2 83.4 918 106.2 98.7
48 99.6 100.5 1059 94.0 106.7 86.5 1045 98.4 100.9 849 919 106.2 99.2
W 4w ® 03 04 01 00 09 13 31 -03 -03 18 01 00 05
i 4E A A ) —0.1‘ 0.2‘ —1.3‘ —1.5‘ 2.8‘ —3.6‘ 0.2‘ —0.2‘ 1.2‘ 2.2‘ —1.3‘ 5.4‘ 0.4
K2 HEAMEER(RE) (HEHR)
“PRELTAH =100
A 2 ek i & fa i AR
T2t 38 99.6 99.0 99.0 97.8 99.1 100.4
45 99.6 98.9 99.3 98.3 99.1 99.7
55 99.7 99.3 99.2 98.7 99.2 99.6
6] 99.7 99.0 99.1 98.5 99.0 99.5
75 99.2 98.6 98.3 98.0 98.6 99.0
8] 99.5 99.0 98.9 98.5 98.8 99.5
95 99.8 99.2 99.4 98.4 98.9 99.7
10 100.2 99.7 99.9 98.9 99.1 100.0
114 99.9 99.4 99.2 98.9 99.5 99.6
12 99.6 99.4 98.9 98.9 98.9 99.7
TR23E 18 99.4 98.9 98.7 98.6 98.9 98.9
25 99.3 98.9 98.7 98.3 99.3 99.1
35 99.6 99.1 99.2 99.1 99.3 99.3
WA @ 0.3 0.2 0.5 0.8 0.0 0.2
Wi ) b ) 0.0 0.1 0.2 1.3 0.2 -1.1




£3 B9 RHEEM
SERRTAE =100
Rk 224F SRk 224 SRk 234 S

iR AT
g H af |19 12n 8 28 s an | k) LT
i = 99.7 99.6 99.7 98.9 99.1 99.3 99.6 0.3 -0.1
4 102.5 1 102.7 | 102.9 101.6 | 101.9 | 102.1 102.6 0.5 0.1
- K = 3 ) 112.71 111.2 ) 111.3  109.9 | 112.1 | 108.5 106.3 -2.0 -5.7
et i P Wi 114.71 113.0 | 113.2  111.6 | 114.0 | 110.2 107.8 -2.2 -6.0
oo B K B E W 97.2 97.6 97.0 97.3 98.1 96.1 95.4 -0.7 -1.9
>k ¥H 96.7 97.4 96.9 97.2 97.7 95.5 94.8 -0.7 -2.0
T ES il AT 100.8 | 101.3 | 101.6 @ 100.1 | 100.2 | 101.1 102.1 1.0 1.3
oKk A X% M OS5 97.4 97.3 97.7 97.3 97.6 98.5 99.2 0.7 1.8
oo Ay ¥ PR RS 106.0 | 107.4 | 107.4  104.2 | 104.0 | 104.9 106.4 1.4 0.4
a B T ¥ @ 105.4 1 105.2 | 105.5  104.6 | 105.0 | 104.6 105.9 1.2 0.5
X o ¥ M R O& 100.3 99.3 99.7 97.4 98.8 97.9 99.7 1.8 -0.6
I NI L U 110.1 | 110.5 | 110.8  111.2 | 110.6| 110.7 111.6 0.8 1.4
ik e i AT 103.3 | 106.4 | 106.4 96.5 96.6 99.3 | 102.2 2.9 -1.1
X o4 ¥ M R O& 105.3 | 105.3 | 105.3 99.3 99.3 99.3 99.3 0.0 -5.7
I NI L U 103.1 | 106.5 | 106.5 96.2 96.4 99.3 | 102.5 3.2 -0.6
va) TH i AT 112.0 1 108.3 | 111.1  114.6 | 115.0 | 121.9 124.8 2.4 11.4
F oo T % RS 91.9 93.4 93.0 92.6 92.1 92.0 91.4 -0.7 -0.5
X o4 ¥ M R O& 89.7 91.5 91.1 90.6 90.2 90.0 89.2 -0.9 -0.6
I NI L U 100.3 | 100.7 | 100.3 | 100.0 99.7 99.7 99.9 0.2 -0.4
ER AT T A - ok E 100.4 | 100.5 ' 100.2 @ 100.0 99.9 ' 100.0 @ 100.4 0.4 0.0
H Jilt ) 101.9 1 102.0 | 102.0  102.3 | 102.1 | 101.9 102.2 0.3 0.3
A — = A 96.9 96.6 96.7 96.4 96.4 96.6 96.7 0.1 -0.2
N pie B — B X 94.4 95.2 95.4 95.3 95.2 95.4 95.5 0.1 1.2
INE NN FE 96.4 95.5 95.6 95.5 95.5 95.6 97.5 2.0 1.1
FHEBEEY — B X 99.11 101.7 | 101.5  101.5 | 101.5 | 101.5 | 102.1 0.6 3.0
B - R AL — X 100.3 | 100.5 | 100.5  100.5 | 100.5| 100.5  100.5 0.0 0.2
T 3w E BE Y —E R 99.1 98.8 99.7 99.5 98.9 99.7 99.2 -0.5 0.1
HBEBEEY — B X 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0
A — R 100.4 | 100.4 | 100.4 100.4 | 100.4 | 100.4 100.4 0.0 0.0
— & — B X 97.7 97.0 97.2 96.8 96.8 97.0 97.0 0.0 -0.7
74 ey 104.9 1 104.9 | 104.9 104.9 | 104.9 | 104.9 104.9 0.0 0.0
59 = Ed i=1 95.3 94.6 94.6 94.6 93.9 93.9 93.5 -0.4 -1.9
B E o R B X & 95.6 94.0 94.0 93.9 94.0 94.1 93.9 -0.2 -1.8
. o ¥ — B R 97.2 96.9 97.4 96.6 96.6 97.0 97.4 0.4 0.2
FHEBEEY — B X 97.3 96.5 96.5 96.5 96.3 96.3 95.9 -0.4 -1.4
= - R AL — X 122.7 1 125.6 | 125.6 @ 125.6 | 125.6 | 125.6 125.6 0.0 2.4
HBEBEEY — B X 98.2 98.6 98.6 98.6 98.6 98.6 | 100.4 1.8 2.2
G - B Y — R 96.3 96.0 96.9 95.3 95.5 96.4 96.5 0.1 0.2

CIED)
ifiit UN M| E-d B 74.6 72.4 71.6 71.2 71.0 70.4 70.7 0.4 -5.2
s 15§ UN M| E=¢ %) 104.3 | 106.7 | 106.7 | 100.7 | 100.7 | 102.4 | 102.9 0.5 -1.3
JE 5§ UN M| E=¢ B 106.0 | 106.0 | 106.4 @ 106.0 | 106.6 | 106.4 | 106.9 0.5 0.8
N 4 pais 4 95.7 97.6 97.6 97.5 97.4 97.6 97.8 0.2 2.2
A £ B 2 B < B 100.9 | 101.3 | 101.6 | 100.2 | 100.3 | 101.0 | 102.0 1.0 1.1
FFEFORBFELZRF—E X 97.5 97.5 97.8 97.4 97.3 97.6 97.7 0.1 0.2

1) RABRZEPERLS - AL U CRASIN O 2MEE BEB00 N LA D THREGEE NS H D,
2) MENT TR G 2RO R A MRS K O/ MR SEMERL G TH D,




®4 @ RTEEEYEER FH2F485 GERHR)
ER174£=100
FRk234 IS k234 Al A
# H 4 1 AiA [F Akt % H 4 A AiA [F1A ke
(%) (%) (%) (%)
73 & | 99.6 0.3 | 0.1
BEoREBREE %2 KB KA 100.5 0.4 0.2 | & =2 E =" 98.4 -0.3 0.2
E 3R S - FERERE B 95.9 -0.5 -2.3
B % | 105.9 0.1 -1.3 Pt =W - & A 93.1 -0.9 0.1
£ E | 101.1 0.6 -1.2 o E B P — B R 102. 2 0.0 0.4
£ i ¥ 106. 0 -3.4 -4.6
g it £ I 106. 2 -6. 1 5.9 | & & & = | 100.9 -0.3 1.2
] A 108. 1 0.9 1.9 B3 bt 98. 4 -0.9 0.2
H I #H 109. 1 6.0 6.3 B & = % M % #® 105.7 -0.3 2.0
iy 3 - P 110. 7 -0.7 -8.1 iH 3 92.1 0.0 -0.2
£ i g ¥ 115. 2 -1.6 | -12.9
ES LY 100. 8 -3.5 -7.6 | # B 84.9 1.8 2.2
£ it £ L7 101.6 -3.7 -8.0 = ES B e 76. 8 0.1 0.7
il g - 'S £t 95.6 0.6 -2.3 HEE - HE B M 109.9 0.0 0.0
S + L 116. 5 0.9 -0.3 i H # B | 104.2 5.5 5.5
il i} = it 111. 8 1.4 4.0
174 A 89.1 0.5 2.0 | % E: 3 5 - 3 91.9 0.1 -1.3
i ¥ 98.4 0.0 -2.9 HoE o|OR M mW A/ 26.9 -2.9 | -26.9
P4S = 104. 9 0.0 0.0 # [ M 97.9 0.4 -1.5
HOE - oo FORM OB 101.6 0.2 0.2
1+ B 94.0 0.0 -1.5 HoE B\ K Y- 2 99. 7 0.1 0.2
£ & 94. 0 -0.1 -1.6
oW 1B R A FF 93.2 0.0 -0.6 | B ] 2 [106.2 0.0 5.4
O K5 ¥ — B 2 92.2 0.0 -2.6
¥ ) X # | 106.7 0.9 2.8 iiil ES P M &b 98.4 -0.3 -2.5
¥ o D H 102. 2 0.2 -0.6
H B X 99. 3 0.5 1.3 - x z 151.3 0.0 38.6
5 2 (i 113.5 0.2 2.6 ftt ] B M # 108. 0 0.0 6.5
s D i #) 137.1 6.1 23.2
= T 7K b} £t 101.1 0.0 2.7 X1 & e B & | 108.6 -3.8 -9.3
4 @ & & % B < & #1053 0.9 0.5
¥ B - ¥ £ A & 86.5 1.3 3.6 |4 # & & £# B < # & 99.2 0.5 0.4
% E H it A B 66. 4 2.3 -7.8 |BREORBRERVEHESZR LS| 100. 1 0.6 0.8
O B i i 97.4 0.0 | -1.2 |an mEmer<) rusecir¥—zhma | 95.5 0.2 | 0.5
s A ¥ 95.9 1.9 -1.0
E s Mt & 107. 2 -0.2 -0.3
% % M W R & 88.3 2.7 —4.6 [xiEsan, ERHHE, EHEY
% #= Y — B = 108. 8 -0.1 —0. 1 |reomar, mamam, Fasenwa, i, By
# B R U & W |1045 3.1 0.2
Fiq A 102. 1 2.0 -0.3
Fn il 98. 3 0.0 0.0
bES il 102. 6 2.3 -0.3
vy o« k—H— - TEHE 107.1 6.4 0.3
vy Y ook — &% — ¥ 107. 8 9.3 -1.5
N =5 #H 105. 5 0.0 4.8
J& L] ¥ 110.1 0.0 5.2
it D % i[5 ¥ 93.4 0.0 -4.6
WO B o Y — v R 109. 5 2.7 0.0




=5 e RMEEEMMMIER FR23EIAD (FHER)
ER178F=100
k234 Al AR Frk234 GRS
7 E| 34 MR | FA 2 El 34 A A Lt A b
(%) (%) (%) (%)
73 & 99.3 0.2 -1.1
BREORBREETEKBRI KA 100.1 0.2 -0.7 | 8 &= B - 98.7 0.0 0.2
& 3K 5 - R HEE 96. 4 -1.5 -0.5
B ¥ 105.8 -1.0 -0.8 RO & - A 93.9 1.2 -0.1
# ¥ 100. 5 -0.8 -1.9 o E R Y — B R 102. 2 0.0 0.7
fa I el 109. 7 -3.7 -3.9
st it 1 ix 113.1 -5.2 4.7 | & & B = 101. 2 1.8 1.8
Py %) 107. 1 -0.1 0.5 xR i# 99.3 1.4 -0.6
BN g Gec) 102.9 0.3 0.8 A o® = % B Rk # 106. 0 2.5 3.2
53 3% - E W 111.5 -3.2 -2.4 i# {5 92.1 0.1 -0.2
st it Lo 3 117.1 -5.2 -3.6
ES L] 104.5 -2.2 8.0 | % = 83.4 0.0 -20.0
st it B L] 105. 5 -2.4 8.4 % £ A £ 76.7 0.0 -27.0
i g - @ S e 95.0 -0.9 -4.5 HAE - FTH BB HM 109.9 0.0 0.3
B ¥ G| 115.5 -0.3 -0.9 piil H # H 98.8 0.0 -2.3
L F = i 110. 3 0.1 1.1
% £t 88.7 | -0.9| -3.6|% % - | 91.8 0.4 -1.3
i #H 98. 4 -1.9 2.7 Ho#E Bk O WA M 27.7 -3.5 -25.7
sk fia 104.9 0.0 0.0 #HoOo& omo% M i 97.5 -0.5 -3.5
EOE - oo BB OB 101. 4 -0.2 0.1
c3 B 94.0 0.1 -3.6 HoE OBOK O — B 99.6 1.1 0.8
Ed & 94.1 0.1 -3.9
mOofE R - M 93.2 0.0 | -0.6 |8 # 2| 106.2 0.0 9.9
o K ¥ — v X 92.2 0.0 0.0
* - X E 105. 8 0.9 1.9 o ES x M b 98.7 0.1 -2.5
y o | [/ S E 102. 0 0.0 -0.8
E B (™ 98.8 0.2 0.4 - [ z 151.3 0.0 38.6
i 2 1 113.3 0.9 2.8 fits D 3 e # 108. 0 0.0 6.5
i D * Eh 129. 2 4.3 17.1
i F 7K & e 101. 1 0.0 2.7 X1 & & B o) 112.9 4.6 -1.7
£ B B R 2 KR < & 8| 1044 -0.3 -0.7
£ R - 8 = A & 85.4 -0.6 55 |5 # & & 2 B < & & 98.7 0.5 -1.1
z g M m A M 64.9 -1.8 | -11.7 |RROMBRERUEERASZRIBE 99.5 0.5 -0.5
S O i o) 97. 4 -1.2 1.2 a8 GEEERC RUSRIRLE—ERBE 95.3 0.2 -2.3
& A Gec) 94. 1 0.0 -0.6
Ed = Mt © 107. 4 0.0 -0.6
% # M W R & 86. 0 0.4 —8.8 |xis®an £HHE. £HEY
% ® ¥ — v 2 108.9 0.0 0.0 [omsr. mmvar, so oz, mim, 72y
# B R v B #| 101.4 2.7 1.8
Fiq A 100. 1 5.0 1.7
Fn ik 98.3 0.0 0.0
¥ il 100. 3 5.6 1.9
Y - k—H— - FEH 100. 7 1.4 3.6
Yy Y ook — % —H 98. 6 1.2 1.9
F 5 %) 105.5 1.5 7.4
i3 ) Gec) 110. 1 0.0 4.7
fits D [ ik el 93.4 2.6 -4.6
WO B o Y — v R 106. 6 0.0 -2.6




®6 ERMHEEDIMER

FH22EETY (FeiR)

FRH17E=100
TR 224 P22
# H AR | iR % H AR | AR
(%) (%)
7 & 99.5 | -1.5
FFREFoRBEFEEZ2HBRIBA 100. 3 -1.1 | & & E =& 98.9 -1.2
= 3 & TR R T 98.1 -1.2
B H 107. 1 -0.7 REEEHS - A 93.5 -4.8
24 g 101.8 -3.1 o EOE O — v X 102. 1 0.6
I B 113.5 -3.6
H fief i i 117.3 4.6 | 32 bt 1 & = 99.3 1.1
5] B 106. 6 -2.4 3 i@ 98. 4 -0.9
7 I $H 103. 2 -1.1 H ® #H % B £ % 103.0 2.3
g * - W b 116.0 2.3 B 15 92.2 -0.4
% fif iy £ 124.9 5.0
S Yy 110. 7 7.3 | # B 83.3 | -20.1
H fief S 4] 112.0 8.1 % ¥ Pl = 76.5 | -27.2
il g - @ VS £t 97.6 -1.8 HAE -FH S EHAM 109. 9 0.3
18 + $H 115.8 -1.0 il H H B 98. 8 -2.3
7 i = B 108. 8 -1.2
/4 B 90. 4 -3.2 | & = ) -3 92.8 -1.4
i) B 100. 6 -0.8 E/OE U T /N 32.51-19.0
7S = 104.9 0.1 E/OE OO A 98.7 =3.7
EOE - oo H Rl W 101.5 0.2
= B 94.3 -3.8 #HOE | OE O — B 100. 0 0.2
Ed & 94. 4 -3.7
R R - e 93.4 | 4.8 | &% M & 103.4 2.9
MOE K b — B R 92.4 -1.6
5 & K E 104. 2 1.2 P % w P 100. 1 0.6
y o [{ hn H A& 102. 8 -1.4
7B = 1 98.8 -0.6 - I z 130. 3 19. 3
H 2 X 111.7 1.8 * D 1t 104. 7 3.3
ft D ot Zh 114.5 15.7
EF | kt 101.8 | —2.0 |31 & 3 : 3 o) 119.0 1.8
£ fif 8 5 * B < & H 104. 8 -1.2
X B - 2 E B & 88.2 | 43 |« ## B & % K < & & 98.6 | -1.7
% Bk H [N 69. 3 9.5 |BROBERERVEHBRZKR (LS 99.3 -1.3
=N i i T 98.5 0.7 |an EEE®<) rusezrLs—zh<ga| 95.7 | -2.4
= A $H 96. 6 -0.6
Ed * M IS 107.5 -0.1
% F H SR = O 90.1 —6. 8 |xisan, EHHE. £HEY
% H O - v 108.9 0.0 |semafe, MaErAfe, Zuswiz, i, 70
# kR R U BE ™ 103. 8 1.7
A~ B 102. 7 2.4
Fn Ak 98.3 0.0
bES il 103. 2 2.7
XY oo k—X— « THFHE 103.9 0.4
oy Y ook — & — M 104. 6 -0.3
N 5 $H 102. 3 1.9
J& W G| 108. 7 3.7
it ) % iR B 95.9 2.1
ok B oE#E O — B R 109. 0 2.4




(&%)

FEmB OERT/NFEME

FR234F | FRL235
7 B Mmoo A i W =R v 4A 3A
() ()
B #

B/ TR 1kg 431 412
ENEHA HhESLT YT AY(77gAY) & 138 143
INEW BAB. BAY (1kgAY) 1% 212 211
BNEE FA HIFLXIFEEE REA., KK 100g 357 363
Y PIDr= 100g 211 240
Ly THHLM 100g 93 77
= i 100g 441 441
BAHTE IHLXIES, I 100g 187 183
A% 4B EHES. O—X 100g 810 810
23 A—X 100g 251 251
BN Jo45—. 1A 100g 137 137
FLOPSR 43 [EEESEY  #EA 2R AY (1,000mLAY) 1R 238 223
I—J Lk TL—23—% )Lk, 400~450g A L) 100g 37 36
LI BE, LY/4X /XvIiE (10EAY) 1394 223 196
Bx-8E h&E kg 564 693
f=FhE 1kg 299 292
ke 1kg 703 702
ADELES 100g 46 57
= AIREE. it 100g 33 33

Y] YAZ DH%. 118200~400g(8~108) 1kg #N/A
YA AL, 118200~400g(1~7, 11~128) 1kg 411 401
AL fﬁ%&f?(;g(lffz??]’l/f)xIi*—?“)b?]‘lz‘f), 11& 1ke 385 429
(A =Yuy (1~5,12H) 100g 161 172
NFF 1kg 266 250
s BE - SRRk A ‘A Fv/—F (gtA)iH, KYBEAY (1,000sAY) 1K 278 273
Le5i f)k(ﬁiﬁl J_)L\Os L&, JASHIE G-l RUBEA | » 265 265
HZ KAHF. YT AY(750gAY) . i & 348 348
EEESRY RYBB/AY (500gAY) 1A 245 245
®¥H AENE: BEVS<H, HTEHAAY, TR 100g 191 191
—% WbIia—kr—F(1/860~100g) 100g 483 483
RERR TLEH) FHRYTL.ITEYTL.8~10HAY. i 17894 680 680
nobHlf BA., BEL 100g 146 146




FR23E | ER23E
& B A # L] BT 4R 3A
(1) (1)
7 AV ARB R a—E— 71)—XRSA $EAY (100gAY) 1K 631 598
o B AVEHE., 20~30%RERAAY ., RyMRRLA
R 0(1.500mLAY) (E:N 208 208
bl E—IL R, HEAYGS0mMLALY)  6EHEAY 17394 1,126 1,126
SE BEA £hH)LE A 1 AHI 795 795
B - KE
o zh KT BT:H. FEHBEZTY. [EEE5EY 18L 1,699 1,602
RE-RERAM
AEE—MRUTEEZRASCT. w/AL— R BHE (EH
R EE A AR JL—LIF7av BEEE NV ATE2.8kW, BEE3.2~3.6kW, CEE T RILX—EED 158 180,933] 152,670
#]6.3~6.7. 74/L23—BHENERE R TE. SIEREREETE
REREER HRERRH ERCER 1R FR- SRR, R, BBAY (1.0kgAY) 156 298 297
HWRRUVED
s a6 B OOV ET MR FEXEERE, (Rith)E100%,
i IR (44 KIAKE (M~A0). (BETE-BPIEIToFIG~eR) || B || 70875 70875
ZH—k ﬁ%g@ﬁi )l:?%ﬁ]fﬁ')IZ?)LIOO%[#47€]W64~7Ocm\ R & 1# 8,308 8,308
3 .2 (BIFE (BEIMaRILIRIETHLE ) UEOSR
s ¥R SIS, (44 X)25~260m. PR 12 || 1ese0p 1659
12 A8 i{\;}?é?éji]ciiq:;géﬁﬁz:A (EDREIRY AT, (4 12 10,500 10,500
*EH&F?QJE—'H'_EZ pesEgp :IEB]JEHEJ:—F‘ RSA9)—=20  #FH1AH . BHERILLY., BER 13 1,040 990
REEE
REERAR-J/E BT ALHRA. RS VE LY A X, 428AY 14 1,287 1,289
X & & E
BHEEEERE BHEEAVIY LXaS5—HYIY. LT —ERARERL 1L 151 147
INIRRER, SUTILEAY ., Fa—TLREA(Y, (¥
BEIESMYV £ X175/70R14 84S 1K 8,360 9,720
B i — e RETLE., 32VE NAE D3V s s/ IR IL, LED/ NV IS5+
HBEPEAWMAGS |TLE %;; Yok R LB 15 48,367 54,800
BERERSR TviE = H{ED (EES5~10cm) 1K 171 158
RyhT—F J%:%J?—h RSA24T B, BAY(2.2kgAY) . & 148 665 665
H OH E
BEFY—EX HEN WEAE. KA 108 3,750 3,750
HERRAS o T— BIRFEOBZA. BAY(380~440mLAY) 100mL 135 140
B &EDHVY

1. HEEMMERRROUTE. RBELARABUEMERI AT IORNEZEREZHEEHL-LOTHY . BA26EHZET
BOEREICHRBERABOORRINSVHEEMMIERIEY —TBESNDIEAHYES,
2. ISR IZDONTIE, SABIEICKYETA MR EDEREOLTIMGENHYET,




